2018年11月2日 星期五 责编 秦绪芳 美编 谭云滨 值班主任 杨连登

# 全面解放思想,推动工作进步

香港中路街道解放思想大讨论持续升温,各社区继续深入学习会议精神



香港路社区举行解放思想大讨论会议。

□文/图 半岛记者 张潇

自香港中路街道召开了街道解放思想大讨论活动动员部署会后。街 道及各社区工作人员纷纷行动起来,在思想和工作上攻坚克难、坚持不 懈。如今,解放思想大讨论会议内容依旧在升温,全面贯彻落实区委关于 全市开展解放思想大讨论的部署要求以成为香港中路街道的重点工作之 一。街道想以此为契机,推动经济社会各项事业实现跨越式发展。

#### 街道

## 学习持续升温,思想不断强化

10月10日上午9时,香港中路街 道解放思想大讨论动员部署会在街道 会议室召开。街道党工委副书记、办事 处主任孙海岩同志从三个方面对全街 道开展解放思想大讨论活动作了全面 部署,提出了明确要求。街道人大工委 主任施董瑞同志主持会议。孙海岩在 会议上指出,首先要强化思想认识,坚 决贯彻街道党工委重大部署。

在经过前期的解放思想大讨论部 署会后,街道各科室、各社区通过多种 形式深入领会街道党工委的意图,精 准会议精神,迅速组织好会议精神的 传达学习,提高政治站位,紧跟街道党 工委步伐,把解放思想大讨论活动作 为一项重大的政治任务,作为当前的 一项重点工作,准确把握工作步骤和 重点环节。通过制订的方案,扎实做好 工作,迎头赶上,让工作落到实处。

同时,街道各社区也努力奋进,定 期开展解放思想大讨论会议,进一步 深化会议内容,夯实工作内容。"我们 会坚持不懈,丝毫工作不放松,做出成 效。"街道各社区工作人员纷纷表示,工 作上认真负责,思想上紧跟解放思想大 讨论会议内容,把做和想结合起来。为 深入学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想和党的十九大精神,认真 贯彻落实解放思想大讨论会议内容和 上合组织青岛峰会圆满成功举办重要 精神。近日,香港路社区党委书记罗云 成带领香港路社区片区党支部书记和 楼长们一起学习习近平新时代中国特 色社会主义思想和党的十九大精神。



云霄路社区解放思想大讨论集中学习会议。

#### 社区

### 会议确立目标,工作做出成效

会议上,罗云成要求党员要亲身 做好工作,要不得半点马虎。同时,还 围绕市委确定的"践行新思想,瞄准新 目标,展现新作为,升启新征程"这一 大讨论主题,紧紧围绕市委突出创新 引领、实现三个更加目标要求,紧紧围 绕区委建设时尚幸福的现代化国际城 区的奋斗目标和落实"一个率先、四个 走在前列"目标任务,紧紧围绕街道党 工委年初制定的"一居一特色,一办一 品牌"工作目标做好社区工作,为居民 服好务,让大家感受家的温暖。要继续 领会解放思想大讨论会议内容,进一 步解放思想,让身边人也能积极参与

香港路社区全面开展解放思想大 讨论会议,其他各社区也没闲着。近 日,云霄路社区开展解放思想大讨论 集中学习,各片区党支部书记、委员、 党员骨干、两新党支部代表40余人参 加了会议。

云霄路社区党委书记王宗甲带领 云霄路社区片区党支部书记和楼长们 一起对照习近平新时代中国特色社会 主义思想和党的十九大精神,围绕市

委确定的"践行新思想,瞄准新目标, 展现新作为,升启新征程"这一大讨论 主题,紧紧围绕市委突出创新引领、实 现三个更加目标要求,紧紧围绕区委 建设时尚幸福的现代化国际城区的奋 斗目标和落实"一个率先、四个走在前 列"目标任务,紧紧围绕街道党工委年 初制定的"一居一特色,一办一品牌" 工作目标展开了集中学习。

在会议上,云霄路社区副书记班 振业带领大家学习了《中国共产党纪 律处分条例》的各项规章内容,并要求 广大社区党员要认真学习,深刻领会, 落实在实际的工作中、行动中,牢固树 立党章党规党纪意识,自觉发挥党员 先锋模范带头作用。云霄路社区解放 思想大讨论持续进行中,云霄路社区 党委将积极发挥基层党支部学习主阵 地作用,多渠道、多形式、全方位将解 放思想大讨论深入推进,确保大讨论 有的放矢、取得实效。

香港中路街道解放思想大讨论还 在继续,全体工作人员众志成城,全力 做好工作,定要做出显著成效,为街道 稳定和谐、发展进步付出努力。

# 养生进社区,居民学妙招

"我爱学中医"活动走进江西路社区

□文/图 半岛记者 张潇 报道

本报讯 秋天气温多变,也正是中 人发病的高峰期 很多中老年人不 注意日常生活起居,导致疾病频发。为提 高辖区内老年人的健康意识和自我防病 意识,让社区中老年人能有一个健康的 体魄。近日,半岛社区节"我爱学中医"活 动走进江西路社区,现场邀请广积德医 院养生讲师在社区会议室组织开展了老 年养生健康知识讲座。辖区内50余名居 民参加了此次活动。

活动开始后,广积德医院的讲师为 大家讲解了中医基本知识、就医选择中 西医治疗的区别、治未病的相关知识 等,还特别提醒居民朋友注意天气变 化,可通过中医调养保健增强体质,预

防疾病。"养生市场现在比较乱,但听这 种正规医院的讲师讲解,我们这心里也 明白 也放心 "居民纷纷说 美生雲栗 正规规范,不能随意听信别人的说法, 要树立起正确的养生观念。讲师还在现 场向居民传授了一些养生的"小妙招", 让大家可以在这个季节提前进行养生, "疾病需要的是预防,而不是得了病再 去治疗。"广积德讲师说,以预防为主的 养生是最好的良药。

讲座结束后,不少居民表示,这次讲 座使他们了解到中老年人秋季饮食养生 保健知识,更了解了自己的身体状况,也 提高了保健意识。此次活动中,广积德中 医馆还向社区的部分困难居民现场捐赠 了米面等生活物资,奉献了一份爱心。



讲师正在为居民讲解预防疾病的方法。